

# 商河举办庆建党96周年暨香港回归20周年歌咏会



本报7月5日讯 6月30日晚,商河县“喜迎党的十九大·建设富美新商河”庆祝中国共产党成立96周年暨香港回归20周年歌咏会在县文化中心举行。本次歌咏会由中共商河县委、商河县政府主办。晚会采取大合唱形式,各机关、企事业单位、各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体、各社会组织、各企业、各社区、各村居、各中小学、各幼儿园、各文艺团体、各文艺爱好者等,共同参与,共同唱响党的赞歌,向党成立96周年献礼,激励广大党员

弘扬“商河精神”,同心同德、不忘初心、继续前进。歌咏会主题鲜明、特色突出,15支合唱队伍,《南湖的船,党的摇篮》、《十送红军》、《保卫黄河》等歌曲回顾了中国共产党艰苦卓绝的创建历程,《没有共产党就没有新中国》、《前进吧,中国共产党》、《共筑中国梦》等经典歌曲,展现了全县上下

下团结一心、锐意进取的精神风貌。青少年合唱队带来的《精忠报国》、《荷塘边的歌谣》,表达了对祖国的热爱、对香港回归20周年取得辉煌成绩的赞美之情。整合歌咏会舞出了和谐、奋进的时代风采,激发了全县人民拼搏进取、争创辉煌的奋斗豪情,1000多名观众观看了演出。(通讯员 刘佳慧)

## 人社局多措并举推进医保工作发展

本报7月5日讯 近日,记者从商河县人社局了解到,为促进医保工作发展,人社局多措并举提高服务质量,方便市民办理业务。通过服务热线、QQ工作群等多种渠道,人社局工作人员倾听参保人、参保单位及定点医疗机构在医疗保险费征缴、医药费报销、门规办理等业务

中遇到的问题,找准原因,及时完善业务流程;积极协调各有关部门,初步建立以县职工医保办为联动中心,以现有管理网络为基础,协调市局有关处室、定点医疗机构、参保单位等共同参与的工作联动机制,有效利用工作合力,共同解决工作中出现的问题,提高群众满意度。

“通过广播、政府门户网站等媒介的广度提高参保人政策知晓率,接受社会各界的监督;探索医保支付方式改革,以制度为突破和保障;探索运用网络监督技术,提高发现问题的及时性和准确性,注重科学引导医疗消费,避免过度医疗等违规行为。”人社局相关负责人表示。(通讯员 陈朝树)

## 商河疾控中心开展党员志愿服务活动

本报7月5日讯 6月23日,商河县疾控中心党支部在人民公园组织开展以“庆七一 不忘初心 保健康 知识宣讲”为主题的党员志愿服务活动。党支部以“志愿参加、无偿服务,志在奉献”的原则,组建成立了一支由10名党员组成的

志愿者服务队。各党员志愿者结合自身业务范畴和居民健康服务需求,开展控烟、减盐防控高血压、打击非法行医、预防接种、结核病防治、艾滋病防治、常见传染病防控等多个方面的知识宣讲,提供健康咨询、政策咨询,并发放油壶、盐勺及宣传

资料。志愿服务活动的开展,强化了党员的服务意识,也使广大群众更多地了解到与自身息息相关的健康知识,有利于其树立健康观念,自愿采纳健康生活方式,提高生活质量。(通讯员 薛诚)

## 劳动保障守法诚信等级评价工作启动

本报7月5日讯 自2017年7月1日起,县人社局劳动保障监察部门将在全县范围内对企业2016年度遵守劳动保障法律法规情况,开展劳动保障守法诚信等级评价工作。评价对象为本县行政区域内各类企业,评价内容包括签订劳动合同、支付工资、参加社会保险、遵守工作时间和休息休假规定等情

况,评价结果分A、B、C三个等级。按照相关要求,对于被评为A级的企业,免于当年劳动保障监察日常巡查和专项检查;对于被评为B级的企业,当年不超过一次劳动保障监察日常巡查;对于被评为C级的企业,列为劳动保障监察重点对象,增加当年劳动保障监察日常巡查频次,并

对其主要负责人、直接责任人进行约谈。等级评价结果将纳入企业劳动保障守法诚信档案,至少保留3年并作为企业评优评先、评选劳模、招标、公司上市、和谐劳动关系企业评选等劳动保障守法情况审查的重要依据。(通讯员 卞晓雷)

## 夏日雷雨滚滚来,“炎值”仍然高

本报7月5日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 近日,商河开启了“烧烤模式”,35℃高温让商河人直呼受不了。记者在商河县气象局了解到,未来几天,商河县会陆续迎来几场降水,雨倒是来了,

但是气温仍难降。据悉,6日和7日,商河迎来降水,但是最高气温仍在35℃以上。具体如下:6日阴有雷阵雨,雷雨时阵风7级,最高气温32℃左右。7日雷阵雨转阴,气温变化不大。

## 县安委会办公室检查建筑施工领域

本报7月5日讯 为全力做好建筑施工领域的安全监管工作,近日商河县安委会办公室组织住建、消防对建筑施工工地进行了安全检查。6月27日,检查组对凤凰城及星河壹号院项目工程进行了检查。安监、住建、消防根

据各自职责,分别就当前的安全生产形势进行了分析说明,对下一步如何推进建筑施工企业落实主体责任进行了安排部署;实地察看了塔吊等事故易发部位的安全措施落实情况,对发现的安全隐患进行了立即整改或限期整改。

## 县安监局开展安全生产专题访谈

本报7月5日讯 为进一步加强安全生产宣传力度,营造全社会关注安全的舆论氛围,发挥安全生产典型经验带动作用,县安监局、县广播电视台联合筹办“责任接力你我他”安全生产专题访谈活动。活动共选取了有代表性

的6个部门、6个镇(街)和2家企业,通过访谈的方式,由其主要负责人在综合监管、行业监管、园区监管、属地监管、企业主体责任“五大责任”落实方面谈措施、谈认识,制作专题节目在县电视台重要时段播出,节目播出后社会反响强烈。

## 商河多措并举防控第1代美国白蛾

本报7月5日讯 由于2016年夏季降雨集中且量大、极端暖冬气候等多重因素,今年越冬代美国白蛾成虫羽化率显著提高,据监测数据,2017年商河县第1代美国白蛾虫情是继2008年-2009年后近10年来发生最普遍、局部最严重的一年,我县多措并举,有效防控了第1代美国白蛾。

“6月19日,商河县野外释放第1批白蛾周氏啮小蜂14.5亿头,生物防治面积5万亩次;6月下旬起向各街镇部分村发放了20台杀虫灯,140多个诱捕器,有效诱杀第1代白蛾成虫。”县林业局相关负责人表示,对发生重、重视程度不够、防治不力的5个村给予了通报批评。(通讯员 卞晓阳)

## 市场监管局举办七一主题党日活动

本报7月5日讯 6月26日,商河县市场监管局举办推进“两学一做”学习教育常态化制度化暨庆七一主题党日活动。此次活动以“认岗明责亮身份、服务发展做先锋”为主题,局领导围绕树立“四个自信”、增强“四种意识”给大家上了一堂精彩的党课。来自机关

党支部、白桥党支部等8个支部的八名选手围绕活动主题进行了演讲。全局上下一致表示,将深入推进“两学一做”学习教育常态化,始终保持奋发有为的精神风貌,积极投身到市场监管工作中,努力为党旗增辉添彩。(通讯员 崔花)

## 商河县图书馆推出系列文创产品

本报7月5日讯 近日,商河县图书馆推出系列文创产品——“商图书签”和“商图便利袋”,并开展“暑期大活动,你来我就送”活动向社会发放,暑期到图书馆借阅、读书的读者可以免费领取。“商图书签”为磁性金属材质,印有商河县图书馆LOGO和微信公众号二维码,字迹醒目清晰。“商图便利袋”

同样印有商河县图书馆LOGO和微信公众号二维码,还有商河县图书馆地址、邮箱、网址、电话、邮编等信息,便于读者与本馆联系。通过此次活动的开展,旨在向读者提供娱乐、消费、纪念为一体的文化产品,增强读者对图书馆的文化认同感,促使更多读者走进图书馆。(通讯员 程亚楠)

# 夜泡温泉正式启动,一起“畅游一夏”吧

本报记者 邢敏

近日,商河温泉“夜泡温泉启动仪式”成功举行,本次活动不仅有济南电视台著名主持人卢一洲和燕子倾情加盟,为市民带来了动听的歌曲,还有济南芙蓉馆专业相声演员表演了捧腹的相声,同时温泉基地员工也献上了精彩的节目,载歌载舞,整个现场成了“欢乐的海洋”,商河温泉夜泡活动正式启动。

夜泡温泉特价季前夕,为回馈广大宾客朋友的支持和厚爱,让更多的朋友感受到夜泡温泉的舒适与魅力,商河温泉在7月1日至7日推出“特价中的特价”——活动期间,18:00后温泉门票享受28元/位优惠,白天享受88元/位优惠。夜泡温泉特价季7月8日——9月30日 夜间(每日18:00至23:00)

成人58元/人/次,儿童38元/人/次 白天(每日09:00至18:00) 成人88元/人/次,儿童58元/人/次 注:特价日及夜泡活动不包含:鱼疗、死海漂浮浴及四选二赠送项目。除了享受温泉夜色之外,还可享用特色烧烤和纯正青岛鲜啤。在这里,良辰美景,醉又何妨。



夜幕下的儿童水上乐园。